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Programozas alapjai 2. 3. ellenérzé dolgozat. 2014.04.10. Kurz/Terem: G3/

Név: Neptun: Osszpont:

1. feladat 2.5 pont
Micimacko éppen az iires csuprok (Csupor) hasznositasan toprengett, amikor rajott, hogy azok még sok mindenre
felhasznalhatok. Lehet benniik tartani pl. viragot (Virag), kipukkadt 1éggdmbot (Lufi) és még mast is, de mas éppen nem jutott
eszébe. Azt azonban tudta, hogy minden (7argy), amit be akar tenni a csuporba eltérd attributumokkal rendelkezik. Macko
szamara viragot a szirmok szama (int), a 1éggémbdt pedig a szine (String) jellemzi a legjobban. Segitsen modellezni a feladatot
Micimackonak! Kdvetelmény, hogy Macko meg tudja mutatni a csuporba tett targyakat és azok attributumat Fiilesnek. Ehhez a
csupor megmutat, tagfliggvényét hasznalja, ami a csuporba tett targyak attriblitumait kiirja a paraméterként kapott std::ostream
tipusi objektumra. Egy csuporba maximum 50 targy fér bele. A modellben megvalositandé miiveleteket egy kodrészlettel
mutatjuk be:

Csupor cs; // Ez lesz a csupor

cs.berak (new Virag(6)) ; // Virag létrehozasa és berakéasa

cs.berak (new Lufi("piros")); // Lufi létrehozasa és berakéasa

cs.megmutat (std: :cout) ; // Csupor tartalminak megmutatasa

cs.kidob() ; // Csupor tartalmanak kidobisa és megsemmisitése

Feltételezheti, hogy a Csupor osztalybol példanyositott objektumot nem akarjuk paraméterként atadni és értékadas jobb, ill. bal
oldalan sem szerepel. Tervezzen meg ¢és rajzoljon fel egy olyan osztalyhierarchiat, ami alkalmas a feladat megvalositasara és
konnyen bovithetd ujabb targyakkal! Az osztilydiagramban jeldlje az adattagok és metdodusok lathatdsagat is, valamint a
virtualis fiiggvényeket is! A String osztalyt nem kell lerajzolni, arra tipusként hivatkozzon!

Targy Csupor
+virtual megmutat(); void -tarQYSEi Targy*(]
+virtual ~Targy() 0.50 ? targydb. int

+Csupor()
+berak(Targy *): void

+megmutat(): void
+kidob(}: void

+~Csupor()
Virag Lufi
-szirmai: int -szin: String
+Viraglint) +Lufi(String)

+megmutat(): void | | +megmutat(): void

2. feladat 3.5 pont
Deklaralja a Csupor, Targy, és Lufi osztalyokat! Csak a Csupor osztaly konstruktorat, valamint a berak(), kidob() és
megmutat() metoddusat valésitsa meg!

class Targy {
public:

class Csupor {
Targy* targyak[50];

virtual void megmutat() ;
virtual ~Targy();
};

class Lufi : public Targy ({
String szin;

public:
Lufi (String) ;
void megmutat() ;

}i

int targydb;

public:

Csupor () targydb (0) {}
void berak (Targy* t) ({
targyak|[targydb++] = t;
}
void megmutat () {
for (int i = 0; i < targydb; i++)
targyak[i] ->megmutat () ;
}
void kidob () {
for (int i = 0; i < targydb; i++)
delete targyakl[i];
targydb = 0;
}

~Csupor () ;



